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Тепловое движение. Внутренняя энергия. Два способа изменения внутренней энергии: работа и теплопередача. Виды теплопередачи. Количество теплоты. Удельная теплоемкость вещества. Удельная теплота сгорания топлива. Плавление и отвердевание тел. Температура плавления. Удельная теплота плавления. Испарение и конденсация. Кипение. Температура кипения. Удельная теплота парообразования. Объяснение изменений агрегатных состояний вещества на основе молекулярно-кинетических представлений. Превращения энергии в механических и тепловых процессах. Двигатель внутреннего сгорания. Паровая турбина. Влажность.
Электрические явления
Электризация тел. Два рода зарядов. Взаимодействие заряженных тел. Электрическое поле. Дискретность электрического заряда. Электрон. Строение атомов. Электрический ток. Гальванические элементы. Аккумуляторы. Электрическая цепь. Электрический ток в металлах. Сила тока. Амперметр. Электрическое напряжение. Вольтметр. Электрическое сопротивление. Закон Ома для участка электрической цепи. Удельное сопротивление. Реостаты. Виды соединений проводников. Работа и мощность тома. Количество теплоты, выделяемое проводником с током. Счетчик электрической энергия. Лампа накаливания. Электронагревательные приборы. Расчет электроэнергии, потребляемой бытовыми электроприборами. Короткое замыкание. Плавкие предохранители.
  Электромагнитные явления
Магнитное поле тока. Электромагниты и их применение. Постоянные магниты. Магнитное поле Земли.
Световые явления
Источники света. Прямолинейное распространение света. Отражение света. Законы отражения. Плоское зеркало. Преломление света. Линза. Фокусное расстояние линзы. Построение изображений, даваемых тонкой линзой. Оптическая сила линзы. Оптические приборы.
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Характеристика работы.
 Работа состоит из вариантов, составленных по принципу ГИА. Содержит задания с выбором ответа и задания на решение задач. Состоит из 24 заданий. Время выполнения работы – 1ч 30 минут.

Контрольная работа.
Вариант 1
Часть А
1. Внутренняя энергия тела зависит...
1). От скорости движения тела.
2). От энергии движения частиц, из которых состоит тело.
3). От энергии взаимодействия частиц, из которых состоит тело.
4). От энергии движения частиц и от энергии их взаимодействия.
2. После того как распилили бревно, пила нагрелась. Каким способом изменили внутреннюю энергию пилы?
1). При совершении работы.       2). При теплопередаче.
3. Два одинаковых пакета с молоком вынули из холодильника. Один пакет оставили на столе, а второй перелили в кастрюлю и вскипятили. В каком случае внутренняя энергия молока изменилась меньше?
1). В обоих случаях не изменилась.
2). В обоих случаях изменилась одинаково.
3). В первом случае.
4). Во втором случае.
4  Конвекцией называют вид теплопередачи, при котором энергия...
1). Передается от нагретого тела с помощью лучей.
2).От нагретого конца тела передается к холодному, но само вещество при этом не перемещается.
3). Переносится самими частицами вещества.
 5. Ложка, опущенная в стакан с горячей водой, нагревается. Каким способом происходит теплопередача?
1). Излучение.      
2). Теплопроводность.      
3). Конвекция.
6.  Какое вещество обладает наибольшей теплопроводностью?
1). Шерсть.
2). Железо.
3). Бумага.
7.Температура плавления олова 232 °С. При какой температуре оно отвердевает? Как изменяется его внутренняя энергия при переходе в твердое состояние?
1) При любой температуре; увеличивается
2) При температуре плавления; увеличивается
3) При 232 °С; уменьшается
 8.Кусок льда нагрели и расплавили. График этого процесса представлен на рисунке. Определите по нему, сколько минут плавился лед, какому процессу соответствует участок АВ графика.
[image: Итоговый тест Изменение агрегатных состояний вещества 8 класс 1 вариант 3 задание]
1) 6 мин; нагреванию льда до 0 °С
2) 4 мин; нагреванию льда до температуры плавления
3) 4 мин; плавлению льда
9. На рисунке изображены графики изменения температуры веществ со временем. Какой из них соответствует процессу отвердевания вещества?
[image: Итоговый тест Изменение агрегатных состояний вещества 8 класс 1 вариант 4 задание]
№1
2) №2
3) №3
10. Как названа частица, которая обладает наименьшим (неделимым) отрицательным электрическим зарядом?
1) Диэлектриком.
2) Электрометром,
3) Электроном.
11. Если в атоме 6 электронов, а в его ядре 7 нейтронов, то сколько в ядре протонов?
1) 7    2) 6       3)13
12. В каком случае правильно изображено взаимодействие заряженных тел?
[image: В каком случае правильно изображено взаимодействие заряженных тел?]
№1	№2	№3

1) № 1.
2) № 2.
3) № 3.
13.Какому из этих электроскопов сообщен наибольший электрический заряд? Какой из электроскопов не заряжен?
                         №1                 №2           №3
[image: Какой из электроскопов не заряжен?]
1)№1; №3
2) №2; №3
3) №3; №2
14. В каких единицах измеряют силу тока?
1) В кулонах (Кл).
2) В амперах (А).
3) В омах (Ом).
4) В вольтах (В).
15.По какой формуле рассчитывают сопротивление проводника, если известны его размеры?
1)U=A/q       2)P=IU    3)A=IUt         4)I=U/R      5)R= ρ l/S
16. Нужно измерить напряжение на электролампе. Какой из представленных здесь схем можно воспользоваться для этого?
[image: измерить напряжение на электролампе]
  №1	№2	№3

1)№1       2)№2     3)№3
17. Как изменить магнитное поле катушки с током, имея в своем распоряжении железный стержень, диаметр которого чуть меньше диаметра ее отверстия? Как оно изменится при этом?
1) Положить стержень рядом с катушкой; усилится.
2) Вставить стержень в катушку; ослабнет.
3) Вставить стержень в катушку; усилится.
4) Подвесить стержень над катушкой; усилится.
18. Как взаимодействуют одноименные полюсы магнитов?
1) Отталкиваются друг от друга.
2) Притягиваются друг к другу.
3) Они не взаимодействуют.
19. На каком рисунке угол падения светового луча обозначен неправильно?
[image: угол падения светового луча обозначен неправильно]

1) №1         2)№2         3)№3
.
20. На каком рисунке отраженный луч построен правильно?
[image: отраженный луч построен правильно]
1) №1         2)№2         3)№3
Часть В. Представьте развернутое решение задачи.
21.Известно, что через поперечное сечение проводника, включенного в цепь на 2 мин, прошел заряд, равный 36 Кл. Какова была сила тока в этом проводнике?
1) 0,3 А.
2) 18 А.
3) 36 А.
4) 72 А.
22. Напряжение на реостате сопротивлением 20 Ом равно 75 В. Какова сила тока в нем?
1) 1,5 А.
2) 7,5 А.
3) 37,5 А.
4) 3,75 А.
23.Сила тока в цепи 0,7 А, напряжение на одном из ее участков 50 В. Какую работу совершает электрический ток на этом участке за 10 мин?
1) 21 кДж.
2) 350 Дж.
3) 35 кДж.
4) 2100 Дж.
24.В воду массой 200 г и температурой 14 °С опустили медный шарик массой 50 г, нагретый до 275 °С. Через некоторое время их общая температура стала равна 20 °С. Удельные теплоемкости: с воды = 4200 Дж/кгоС , смеди = 400 Дж/кгоС . Ответьте на вопросы. Вопрос 2 оформите в виде решения задачи. Ответы запишите в виде 3-х цифр. 
1. Как изменилась внутренняя энергия взаимодействующих тел?
1). Не изменилась.
2). У обоих тел увеличилась.
3). У обоих тел уменьшилась.
4). У воды - увеличилась, у меди - уменьшилась.
5). У воды - уменьшилась, у меди - увеличилась.
2. Какое количество теплоты (Q1) передано воде?
1). 11 760 000 Дж.
2). 16 800 000 Дж
3). 5040 Дж
4). 5 040 000 Дж..
3. Какого результата можно было ожидать, если не учесть потери на нагревание (или охлаждение)сосуда, термометра, воздуха?
1). Q1 < Q2. 
2). Q l > Q2.
 3). Q1 = Q2.

Вариант 2 
Часть А
1.  Каким способом можно изменить внутреннюю энергию тела?
1). Только совершением работы.
2). Совершением работы и теплопередачей.
3). Только теплопередачей.
4). Внутреннюю энергию тела изменить нельзя.
2.   Сок поставили в холодильник и охладили. Каким способом изменили внутреннюю энергию сока?
1). При совершении работы.           2). При теплопередаче.
3. Два алюминиевых бруска массами 100 и 300 г, взятых при комнатной температуре, нагрели до одинаковой температуры. У какого бруска внутренняя энергия изменилась больше?
1). У обоих не изменилась.
2). У обоих одинаково.
3). У первого бруска.
4). У второго бруска.
4. Благодаря какому способу теплопередачи Солнце
нагревает Землю?
1). Теплопроводность.
2). Конвекция.
3). Излучение.
5. Изменится ли температура тела, если оно поглощает энергии больше, чем испускает?
1). Тело нагреется.
2). Температура тела не изменится.
3). Тело охладится. 
6.  Какое вещество обладает наибольшей теплопроводностью?
1). Кирпич.
2).  Медь.
3). Бумага.
 7.Известно, что олово находится при температуре 232 °С. Плавится оно или отвердевает?
1) Частично плавится, частично отвердевает
2) Если получает энергию, то плавится, если отдает — отвердевает
3) Плавится, но иногда отвердевает в зависимости от его количества
8. Какому процессу изменения агрегатного состояния воды соответствует отрезок ВС на представленном графике? Какой длительности интервал времени занял этот процесс?
[image: Итоговый тест Изменение агрегатных состояний вещества 8 класс 2 вариант 3 задание]
1) Отвердеванию; 5 мин
2) Охлаждению без изменения агрегатного состояния вещества; 5 мин
3) Плавлению; 10 мин
[bookmark: _GoBack]9. Какой из графиков построен для плавящегося вещества? Какому процессу соответствует график №2?
[image: Итоговый тест Изменение агрегатных состояний вещества 8 класс 2 вариант 4 задание]
№1; нагреванию вещества
2) №2; охлаждению вещества
3) №3; нагреванию вещества
10. Какие частицы заключены в ядре атома?
1) Протоны и электроны.
2) Протоны и нейтроны.
3) Нейтроны и электроны.
11. В атоме 8 электронов, в его ядре 7 нейтронов, сколько в ядре протонов?
1) 15    2) 7       3)8
12. Слева висящие шарики наэлектризованы и взаимодействуют с правыми заряженными шариками так, как показано на рисунке. Какой из, правых шаров заряжен положительно?
[image: какой из, правых шаров заряжен положительно?]
№1	№2	№3

1) № 1.
2) № 2.
3) № 3.
13. Незаряженных электроскопов касаются наэлектризованными так, как показано на рисунке, палочками. Как оказался заряженным электроскоп № 1? электроскоп № 2?
[image: Как оказался заряженным электроскоп]
1) № 1 — отрицательно; № 2 — положительно.
2) № 1 — положительно; № 2 - отрицательно.
3) № 1 и № 2 — отрицательно.
4) № 1 и № 2 — положительно.
.
14. В каких единицах измеряется электрическое напряжение?
1) В джоулях (Дж).
2) В амперах (А).
3) В омах (Ом).
4) В вольтах (В).
15. По какой формуле определяют электрическое напряжение?

 1)U=A/q       2)P=IU    3)A=IUt         4)I=U/R
16.Какая схема из представленных на рисунке показывает параллельное соединение электроламп?
[image: параллельное соединение электроламп]
1)№1                               2)№2                    3)№3
17.Какое направление принято за направление магнитной линии магнитного поля?
1) Направление, которое указывает северный полюс магнитной стрелки.
2) Направление, которое указывает южный полюс магнитной стрелки,
3) Направление, в котором устанавливается ось магнитной стрелки.
18.Три катушки различаются только числом имеющихся у них витков провода: у одной их 150, у другой 75, у третьей 200. Какую из них нужно включить, чтобы получить самое слабое поле?
1) Первую.
2) Вторую.
3) Третью.
19. Определите, на каком рисунке угол падения светового луча обозначен правильно.

               №1                  №2                 №3
[image: на каком рисунке угол падения светового луча обозначен правильно]
  1)№1         2)№2           3)№3
20. Отметьте рисунок, на котором отраженный луч света построен неправильно.
                   №1	№2                    №3
[image: отраженный луч света построен неправильно]
1)№1                 2)№2            3)№3
Часть В. Представьте развернутое решение задачи.
21. Какова сила тока в резисторе, сопротивление которого 10 Ом, при напряжении 220 В?'
1) 22 А.
2) 2,2 А.
3) 2,2 кА.
4) 22 кА.
22.В цепи, состоящей из последовательно соединенных проводников сопротивлениями R1 = 15 Ом, R2 = 14 Ом, R3 = 11 Ом, сила тока равна 3 А. Каково общее напряжение а этой цепи и чему равно напряжение на первом проводнике?
1)U = 120В; U1 = 45В
2) U = 60 В; U1 = 5В
3) U = 240В; U1 = 150В
4) U = 24 В; U1 = 15 В
23. Работа, совершаемая в цепи электрическим током за 1 мин, равна 240 Дж. Какова сила тока в этой цепи, если напряжение на ее концах 80 В?
1) 0,005 А
2) 3 А
3) 0,05 А
4) 0,3 А 
24.Цилиндр из графита массой 40 г, взятый при температуре 265 °С, опустили в воду массой 100 г и температурой 8 °С. Через некоторое время их общая температура стала равна 25 °С. Удельные теплоемкости: своды = 4200 Дж/кг∙°С , сграфита = 750 Дж/кг∙°С . Ответьте на вопросы 1—3.Вопрос 2 оформите в виде решения задачи. Ответы запишите в виде 3-х цифр
1. Как изменилась внутренняя энергия взаимодействующих тел?
1).У обоих тел уменьшилась.
2). У обоих тел увеличилась.
3). У графита - уменьшилась, у воды - увеличилась.
4). У графита - увеличилась, у воды - уменьшилась.
5). Не изменилась.
2. Какое количество теплоты (Q1) отдано графитом?
1). 7200 Дж.
2). 7950 Дж.
3). 750 000 Дж.
4). 7 200 000 Дж.
5). 7 950 000 Дж.
3. Какого результата можно было бы ожидать, если не учесть потери на нагревание (или охлаждение) сосуда, термометра, воздуха?
1). Q1 < Q2. 
2). Q l > Q2.
 3). Q1 = Q2.

Вариант 3 
Часть А


1. Внутренней энергией тела называют...
1). Энергию движения и взаимодействия частиц, из которых состоит тело.
2). Энергию движущегося тела.
3).Энергию взаимодействия молекул.
4). Энергию тела, поднятого над Землей.
Д. Энергию движения молекул.
2. Чайник с водой поставили на огонь и вскипятили воду. Каким способом изменилась внутренняя энергии воды?
1).  При теплопередаче.       2). При совершении работы.
3. В две одинаковые кастрюли налили одинаковое количество воды. В первой кастрюле воду довели до кипения, а во второй слегка подогрели. В каком случае внутренняя энергия воды изменилась меньше?
1). В обоих случаях не изменилась.
2). В первой кастрюле.
3). Во второй кастрюле.
4). В обоих случаях одинаково.
4. Теплопроводностью называют вид теплопередачи,
при котором энергия...
1). Переносится самими частицами вещества.
2). Передается от нагретого конца тела холодному, но само вещество при этом не перемещается.
3). Передается с помощью лучей.
5 Каков способ теплопередачи энергии стенкам стакана, в который налит горячий чай?
1). Излучение.
2). Теплопроводность.
3). Конвекция.
6..Какое вещество обладает наименьшей теплопроводностью?
1). Серебро.
2). Алюминий
3). Воздух.
7.Температура плавления олова 232 °С. В каком состоянии оно находится при 230 °С? При 235 °С?
1) В Твердом; жидком
2) В обоих случаях в твердом
3) В обоих случаях в жидком
8. На рисунке изображен график изменения температуры олова со временем. Какому процессу соответствует участок АВ графика? Участок ВС?
[image: Итоговый тест Изменение агрегатных состояний вещества 8 класс 3 вариант 3 задание]
1) АВ — плавлению; ВС — отвердеванию
2) АВ — отвердеванию; ВС — охлаждению
3) АВ — плавлению; ВС — охлаждению
9. Какой из графиков, соответствующих отвердеванию разных веществ, построен для воды?
[image: Итоговый тест Изменение агрегатных состояний вещества 8 класс 3 вариант 4 задание]
1).№1
2)№2 №2
3) №3
10. Заряд какого знака имеет ядро атома?
1) Положительный.
2) Отрицательный.
3) Ядро атома электрически нейтрально.
11. Вокруг ядра атома движутся 10 электронов. Сколько в его ядре протонов и нейтронов, если всего в атоме 31 Частица?
1) 11 и 10.                 2) 10 и 11.                 3) 10 и 10. 
[image: Заряды какого знака сообщены правым шарам?]12. Заряды какого знака сообщены правым шарам?

1)№1-положительный;№2-отрицательный
2)Обоим шарам - положительный
3)Обоим шарам -отрицательный


13/Какому из электроскопов, изображенных на рисунке, передан наименьший электрический заряд?
[image: Какому из электроскопов передан наименьший электрический заряд?]1)№1        2)№2         3)№3


14. В каких единицах измеряют сопротивление проводников?
1) В вольтах (В).
2) В кулонах (Кл).
3) В омах (Ом).
4) В амперах (А).
15. Какая из приведенных здесь формул выражает закон Ома?
1)U=A/q       2)P=IU    3)A=IUt         4)I=U/R
16. Как включается в цепь вольтметр?
1) Параллельно тому участку цепи, на котором должно быть измерено напряжение.
2) Последовательно с тем участком цепи, где измеряется напряжение.
3) Однозначного ответа нет: в разных цепях по-разному.
17. На каком рисунке угол отражения обозначен правильно?
1)№1          2)№2           3)№3
[image: угол отражения обозначен правильно]
18. На каком рисунке отраженный луч построен правильно?


[image: отраженный луч построен правильно]
1)№1          2)№2           3)№3
19.Что нужно сделать, чтобы прекратить удержание электромагнитом железного предмета?
1). Уменьшить напряжение на обмотке электромагнита.
2). Увеличить силу тока в ней.
3). Слегка встряхнуть электромагнит.
4). Разомкнуть электрическую цепь его обмотки.
20. Какова роль магнитного поля Земли в существовании на ней жизни?
1). Оно благотворно влияет на растительный мир нашей планеты.
2). Оно благотворно влияет на фауну Земли.
3). Оно защищает людей от вредно воздействующих космических частиц.
4). Оно защищает живые организмы от губительного действия космического излучения.

Часть В. Представьте развернутое решение задачи.
21. Сила тока в электролампе 0,44 А, сопротивление ее раскаленной нити 500 Ом. При каком напряжении она горит?
1). 220 В.
2). 22 В.
3). 8,8 В.
4). 88 В.
22.Сила тока в цепи с последовательным соединением участков 0,2 А. Напряжения на участках таковы: U1 = 14 В, U2 = 16 В, U3 = 20 В. Определите общее сопротивление цепи (двумя способами);
1). 10 Ом.
2). 100 Ом.
3). 250 Ом.
23.Сила тока в цепи 0,1 А, напряжение на одном из ее участков 20 В. Какую работу совершает электрический ток на этом участке за 0,5 мин?
1)60Дж
2)600Дж
3)6кДж
4)10Дж
24.В воду массой 150 г и температурой 22 °С опустили латунный кубик массой 75 г, нагретый до 310 °С. Через некоторое время их общая температура стала равна 35 °С. Удельные теплоемкости: своды = 4200 Дж/ кг∙°С , слатуни = 400 Дж/кг∙°С . Ответьте на вопросы 1-3. Вопрос 2 оформите в виде решения задачи. Ответы запишите в виде 3-х цифр
1. Как изменилась внутренняя энергия взаимодействующих тел?
1). У обоих тел увеличилась.
2). У обоих тел уменьшилась.
3). Не изменилась.
4). У воды - уменьшилась, у латуни - увеличилась.
5). У воды - увеличилась, у латуни - уменьшилась.
2. Какое количество теплоты (Q1) получено водой?
1). 8 190 000 Дж.
2). 13 860 000 Дж.
3). 22 050 000 Дж.
4). 8190 Дж.
5). 22 050 Дж.
3. Какого результата можно было бы ожидать, если не учесть потери на нагревание (или охлаждение) сосуда, термометра, воздуха?
1). Q1 = Q2.                2). Q1< Q2.                3). Q1 > Q2.

4 вариант
Часть А
1. От чего зависит внутренняя энергия тела?
1). От энергии взаимодействия частиц, из которых состоит тело.
2). От энергии движения этих частиц.
3). От энергии движения частиц и от энергии их взаимодействия.
4). От скорости движения тела.
2.При затачивании топор нагревается. Каков способ изменения внутренней энергии топора?
1). При теплопередаче.              2). При совершении работы.
3.  В каком из перечисленных случае внутренняя энергия воды не меняется: 1) воду несут в ведре; 2) воду переливают из ведра в чайник; 3) воду нагревают до кипения.
1). 1.     2). 2.      3). 3.      4). 1 и 2.     5). 1 и 3.     .     6). 1, 2, 3.
4. Вид теплопередачи, при котором энергия переносится самими частицами вещества, называется...
1). Конвекцией.
2). Излучением.
3). Теплопроводностью.
5. Какой способ теплопередачи участвует в нагревании
воды солнечными лучами в открытых водоемах?
1). Теплопроводность.
2). Конвекция.
3). Излучение.
6. Изменится ли температура тела, если оно испускает энергии больше, чем поглощает?
1). Тело нагреется.
2). Температура тела не изменится.
3). Тело охладится.
7.В каком состоянии находится олово при температуре 232 °С?(tпл. Олова 232°С)
1) В жидком
2) В твердом
3) Для ответа нужно знать, получает или отдает энергию олово при этой температуре
8. Определите по графику, изображенному на рисунке, в каком состоянии находился свинец в первые 2 мин наблюдения за его температурой. Сколько времени длился его переход в другое (какое?) состояние?
[image: Итоговый тест Изменение агрегатных состояний вещества 8 класс 4 вариант 3 задание]
1) В жидком; 8 мин шло отвердевание
2) В твердом; 10 мин он плавился
3) В жидком; через 15 мин он отвердел
9. На каком из графиков плавления веществ не отражен процесс нагревания полученной жидкости?
[image: Итоговый тест Изменение агрегатных состояний вещества 8 класс 4 вариант 4 задание]
1) №1
2) №2
3) №3
10. Сколько в атоме всего частиц, если известно, что в его ядре 15 протонов и 16 нейтронов?
1) 31.
2) 46.
3) 47.
11. Каких частиц в атоме равное число?
1) Протонов и нейтронов.
2) Нейтронов и электронов.
3) Протонов и электронов.

12. Какой из правых шаров заряжен отрицательно, если левые шары наэлектризованы и взаимодействуют с правыми так, как изображено на рисунке?
[image: Какой из правых шаров заряжен отрицательно]
№1	№2	№3
1)№1    2)№2       3)№3
13. Электроскопы были не заряжены, а когда их коснулись наэлектризованными палочками, листочки разошлись (ем. рис.). Какого знака заряд оказался на электроскопе № 1? На электроскопе № 2?
[image: Какого знака заряд оказался на электроскопе]
1)На электроскопе №1-отрицательный; №2-положительный
2) На электроскопе №1-положительный; №2-отрицательный
3)Оба ответа неверны
14. В каких единицах измеряют работу  электрического тока?
1) В вольтах (В).
2) В джоулях(Дж).
3) В омах (Ом).
4) В амперах (А).
15. Пользуясь законом Ома, получите формулу для расчета сопротивления проводника.
1)R=U/I       2)P=UI         3)A=UIt
16. Как включается в цепь амперметр?
1) Параллельно тому участку цепи, на котором должно быть измерено напряжение.
2) Последовательно с тем участком цепи, где измеряется сила тока.
3) Однозначного ответа нет: в разных цепях по-разному.
17.О чем свидетельствует опыт Эрстеда?
1) О нагревании проводника электрическим, током.
2) Об отклонении магнитной стрелки, находящейся около проводника с током, в определенную сторону.
3) О существовании вокруг проводника с током магнитного поля. 
18. Как называют явление существования необычно сильного магнитного поля в какой-либо местности Земли?
1) Магнитное поле Земли.
2) Магнитная буря.
3) Магнитное взаимодействие.
4) Магнитная аномалия.
19. На каком из этих рисунков угол отражения светового луча обозначен неправильно?
[image: угол отражения светового луча обозначен неправильно]
1)№1      2)№2          3)№3
20. На каком рисунке отраженный луч света построен правильно?
[image: отраженный луч света построен правильно]
1)№1      2)№2        3)№3

Часть В. Представьте развернутое решение задачи.

21.Какова сила тока в резисторе, сопротивление которого 10 Ом, при напряжении 150 В?'
1) 1500А.
2) 15 А.
3) 15 кА.
22.Сила тока в цепи с последовательным соединением участков 10 А. Напряжения на участках таковы: U1 = 10 В, U2 = 120 В, U3 = 20 В. Определите общее сопротивление цепи (двумя способами);
1). 15 Ом.
2). 100 Ом.
3).  25 Ом.
23.Сила тока в цепи 1 А, напряжение на одном из ее участков 20 В. Какую работу совершает электрический ток на этом участке за 10 сек?
1)100Дж
2)200Дж
3)6кДж
4)10Дж
24. Серебряный шарик массой 80 г, нагретый до 285 °С, опустили в воду массой 175 г, взятой при температуре 18 °С. Через некоторое время их общая температура стала равна 25 °С. 
Удельные теплоемкости: своды = 4200 Дж/кг∙°С , ссеребра = 250 Дж/кг∙°С . Ответьте на вопросы 1-3. Вопрос 2 оформите в виде решения задачи. Ответы запишите в виде 3-х цифр
1.Как изменилась внутренняя энергия взаимодействующих тел?
1). У обоих тел уменьшилась. 
2). У серебра - уменьшилась, у воды - увеличилась. 
3). Не изменилась. 
4). У обоих тел увеличилась. 
5). У серебра - увеличилась, у воды - уменьшилась.
2.Какое количество теплоты (Q1) отдано серебром?
1). 500 000 Дж. 
2). 5700 Дж. 
3). 5200 Дж. 
3.Какого результата можно было бы ожидать, если не учесть потери на нагревание (или охлаждение) сосуда, термометра, воздуха?
1). Q1 > Q2. 2). Q1 = Q2. 3). Q1 < Q2.

ответы
	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	1вариант

	4
	1
	3
	3
	2
	2
	3
	2
	3
	3
	2
	3
	2

	2вариант
	2
	2
	4
	3
	1
	2
	2
	1
	3
	2
	3
	1
	2

	3вариант
	1
	1
	3
	2
	2
	3
	1
	3
	2
	1
	2
	1
	2

	4вариант
	3
	2
	4
	1
	3
	3
	3
	1
	3
	2
	1
	2
	1




	№ вопроса
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	1вариант

	2
	5
	2
	3
	1
	1
	2
	1
	3
	1
	533

	2вариант
	4
	1
	2
	1
	2
	2
	3
	1
	1
	3
	313

	3вариант
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	4
	1
	3
	1
	541

	4вариант
	2
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	2
	1
	2
	232


Критерии оценивания 

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	1в
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	2б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	2б

	2в
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	2б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	2б



	№
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	итого

	1в
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	2б
	2б
	2б
	2б
	30б

	2в
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	1б
	2б
	2б
	2б
	2б
	30б


 
Соотношение отметка/балл: 
«5»- от 28б д о30б 
«4»- от 21б до 28б 
«3»-от  13б до 20 б 
«2»- менее 13 б
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